

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О мере социальной поддержки семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О мере социальной поддержки семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации» (далее – проект решения).

В результате проведения экспертизы установлено:

Принятие проекта решения обусловлено внесением изменений в Закон об областном бюджете. Проект решения направлен на установление меры социальной поддержки многодетным малообеспеченным семьям, статус которых подтвержден удостоверением, указанным в части 3 статьи 11 Закона Кировской области от 10.06.2015 № 546-ЗО «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей», и семьям в социально опасном положении в виде оборудования мест проживания автономными пожарными извещателями (далее – мера социальной поддержки). На финансовое обеспечение расходных обязательств муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – муниципальное образование) на меру социальной поддержки предусмотрен иной межбюджетный трансферт из областного бюджета в размере 759,0 тыс. рублей. Проектом решения предлагается установить предельную стоимость автономного пожарного извещателя не более 500 рублей, исходя из расчета объема иных межбюджетных трансфертов, установленного проектом методики распределения и правил предоставления в 2023 году иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам из областного бюджета на оборудование мест проживания семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, автономными пожарными извещателями.

Исходя из документов, представленных с проектом решения, на учете состоит 143 семьи, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в установке автономных пожарных извещателей, а количество автономных пожарных извещателей, необходимых для оборудования мест проживания семей, находящихся в трудной жизненной ситуации составляет 1518 штук, которое также было применено при расчете объема иного межбюджетного трансферта.

Таким образом, в связи со значительным превышением количества автономных пожарных извещателей над числом семей, нуждающихся в их установке, существует риск неосвоения средств иного межбюджетного трансферта по предоставлению вышеуказанной меры социальной поддержки в 2023 году в полном объеме.

По результатам экспертизы:

Проект решения рекомендуется КСК к принятию Кирово-Чепецкой городской Думы.